

ЗВІТ

за результатами моніторингового візиту до місця тимчасового проживання внутрішньо переміщених осіб на базі приміщення Комунального некомерційного підприємства «Центральна районна лікарня Бердичівського району»

25 квітня 2024 року

м. Бердичів

Мета моніторингового візиту: відповідно до вимог статті 13 Закону України «Про Уповноваженого Верховної Ради України з прав людини» здійснено моніторинг додержання прав внутрішньо переміщених осіб (далі – ВПО) на належні умови проживання у місці тимчасового проживання (далі – МТП).

Склад моніторингової групи:

Сальнюк Віталій Миколайович – головний спеціаліст відділу прав громадян на тимчасово окупованих територіях Департаменту моніторингу додержання прав громадян, які постраждали внаслідок збройної агресії проти України.

Моніторинговий візит проводився у присутності:

Добровольський Віталій Вікторович – директор Комунального некомерційного підприємства «Центральна районна лікарня Бердичівського району».

Назва об'єкта моніторингу, адреса, форма власності, керівництво установи, інша інформація:

Повна назва об'єкта моніторингу: Комунальне некомерційне підприємство «Центральна районна лікарня Бердичівського району».

Повна адреса об'єкта моніторингу: вул. Санаторна, 22, м. Бердичів, Житомирська область, 13300.

Форма власності: комунальна.

Балансоутримувач (власник) об'єкту моніторингу: Гришковецька селищна, Райгородоцька, Семенівська та Швайківська сільські ради.

На час проведення моніторингового візиту не ініційовано внесення об'єкту до узагальненого переліку МТП, що формується Мінреінтеграції.

Попередній моніторинговий візит не здійснювався.

Розташування

МТП розташоване на першому поверсі триповерхового приміщення. У пішій доступності від приміщення знаходиться школа та дитячий садок.

Наповненість

Приміщення МТП розділено на місця загального користування (загальний коридор, загальна кухня, санітарно-гігієнічні приміщення, котельня) та окремі кімнати, у яких облаштовані ліжко-місця.

Загальна місткість МТП складає 50 місць. Наразі у МТП проживає 18 ВПО, Працездатного віку 2 людини (чоловік та жінка). 16 осіб похилого віку, з них:

6 чоловіків та 12 жінок. ВПО здебільшого прибули з Донецької, Херсонської та Запорізької областей.

В МТП розроблені правила внутрішнього проживання. Формується анкета на кожного мешканця, ведеться в паперовому вигляді.

Вартість проживання, договір на проживання та правила проживання

Проживання та надання комунальних послуг для ВПО здійснюється на безоплатній основі. Компенсацію за спожиті комунальні послуги МТП не отримує.

Інженерні системи (тепло-, водо-, електро- постачання, вентиляція)

Будівля МТП облаштована функціонуючими інженерними системами, до яких належать система електропостачання, опалення, водопостачання та водовідведення, що здійснюються централізовано.

Водозабезпечення: холодна вода подається централізовано, гаряча вода нагрівається за допомогою бойлера.

Альтернативні джерела електроенергії: 2 генератори та дизельна електростанція.

Харчування

У МТП облаштоване місце для приготування їжі, а також зберігання продуктів, які обладнані відповідним майном (обладнанням, устаткуванням, меблями, приладами, інвентарем). Кухня укомплектована умивальником, бойлером, промисловими морозильними та холодильними камерами.

Приготована їжа подається ВПО в кожну кімнату окремо. Продукти харчування для приготування їжі надходять за рахунок гуманітарної допомоги.

Санітарія та гігієна

В МТП один душ та 5 туалетів. Санітарно-гігієнічні приміщення не розділені за статтю, але обладнані замками/засувками.

У МТП один туалет і душ, обладнаний для осіб з інвалідністю та інших маломобільних груп населення.

Наявні одна пральна машина та сушильна машина. Також є велика пральня.

Протипожежна безпека

У МТП наявні план евакуації, вогнегасники, аптечки ПМД та облаштована протипожежна сигналізація.

Укриття розташоване в підвалі МТП, облаштоване, доступне для осіб з інвалідністю та маломобільних груп населення.

Безбар'єрність

МТП облаштоване засобами безперешкодного доступу для осіб з інвалідністю та інших маломобільних груп населення до приміщень МТП, включаючи місця загального користування та приміщення, у яких облаштовані ліжко-місця.

Умови в кімнатах

Ліжко-місця, облаштовані в окремих кімнатах для осіб, пов'язаних між собою спільним побутом, сімейними (родинними) відносинами або відповідно статевої

належності. Вхід до приміщень, у яких облаштовано ліжко-місця, обладнаний замками/засувками на вхідних дверях.

Кімнати облаштовані від двох до чотирьох ліжко-місць в одному приміщенні.

Мешканцям МТП надаються в користування предмети для облаштування ліжко-місць, зокрема, ліжко, постільні речі (матрац, подушки, ковдри, постільна білизна).

Дозвілля

Місця загального користування облаштовані з урахуванням потреб мешканців МТП, включаючи наявність місця для проведення зборів, організації дозвілля.

Доступ до інформації та послуги

МТП відвідують благодійні організації, які надають консультації та гуманітарну допомогу.

ВПО заключили декларації з місцевими лікарями.

Усі мешканці закладу, які мають відповідне право – отримують допомогу на проживання внутрішньо переміщеним особам.

Освіта

Діти не проживають у МТП.

Працевлаштування

Працевлаштовано 2 особи.

Анонімні інтерв'ю під час візиту проведено з 15 особами.

Під час особистого спілкування з мешканцями МТП з числа ВПО, скарг не надходило.

Загальні потреби МТП, озвучені адміністрацією закладу:

- отримання продуктів;
- ремонт коридору, кімнат, санвузлу;
- меблі (8 шаф для зберігання одягу, 20 приліжкових тумб, 20 стільців);
- засоби гігієни, пральний порошок, мило, памперси для дорослих, одноразові пелюшки.

Рекомендації за результатами моніторингового візиту Житомирській обласній військовій адміністрації:

- ініціювати внесення МТП до переліку місць тимчасового проживання області;
- вжити заходів щодо залучення компенсації за спожиті комунальні послуги, відповідно до постанови Кабінету Міністрів України від 11.03.2022 № 261 «Про затвердження Порядку та умов надання компенсації за спожиті комунальні послуги під час розміщення внутрішньо переміщених осіб у будівлях (приміщеннях) об'єктів державної, комунальної та приватної власності у період воєнного стану»;
- вжити заходів щодо ремонту кімнат, коридору, санвузла;

- опрацювати спільно з міжнародними та національними організаціями питання щодо забезпечення МТП необхідними меблями (8 шаф для зберігання одягу, 20 приліжкових тумб, 20 стільців);

- опрацювати спільно з міжнародними та національними організаціями питання щодо забезпечення МТП продуктами харчування, засобами гігієни, пральним порошком, милом, памперсами для дорослих, одноразові пелюшки.

**Головний спеціаліст відділу прав
громадян на тимчасово окупованих
територіях Департаменту моніторингу
додержання прав громадян, які
постраждали внаслідок збройної
агресії проти України**



Віталій САЛЬНЮК